CONVOCATORIA PRÁCTICA
Incorporación de datos asociados a empleabilidad para el Sistema Integrado de Información de las Universidades del Estado de Chile
CUECH

Extendemos la invitación a alumnos de Ingeniería Civil Informática, Ingeniería Civil Matemática, Ingeniería Estadística, Ingeniería en Ciencia de Datos o carreras afines para participar en esta convocatoria de práctica profesional. 

Descripción del Proyecto 
El Proyecto RED20993 “Implementación y consolidación de un Sistema de Información de Universidades del Estado”, formulado por la Red de Unidades de Análisis Institucional de las Universidades Estatales de Chile, busca implementar y consolidar un sistema de Big Data que centralice los datos de las 18 Universidades del Estado. Además, contempla  realizar 5 estudios en las categorías de Empleabilidad, Deserción Estudiantil, Focos de Investigación, Vinculación con el Medio y Contextualización Territorial.

Descripción Estudio
El Estudio de Empleabilidad del Proyecto RED20993, pretende integrar nuevos datos en el Sistema Integrado de Información de Universidades del Estado de Chile. Los datos deben ser extraídos desde sitios web de búsqueda de empleos o de empleabilidad y desde los sitios web de las 18 Universidades Estatales en dónde se describen cada una de las carreras y sus mallas curriculares. Esto permitirá cruzar e inferir nueva información que ayude a las Unidades de Análisis Institucionales de las Universidades Estatales, tanto a realizar Benchmarking, como a la caracterización del mercado laboral.

Principales Funciones
· Explorar y analizar algunos sitios web asociados a empleabilidad y el sitio web que describe a cada una de las carreras de las 18 Universidades del Estado.
· Diseñar un Raspador Web para los sitios web de empleabilidad y para los sitios web de las 18 Universidades Estatales.
· Implementar un raspador web para los sitios de empleabilidad y uno para los sitios de las 18 Universidades  Estatales.

Requisitos
· Web Scraping
· Python 3.x
· Librerías BeautifulSoup, Selenium y urllib
· Deseables conocimientos en: Pandas, SQL, Bases de Datos y Extracción y almacenamiento de archivos

Modalidad: Teletrabajo

Duración: 5 meses

Contactos: 	alejandro.ferreira@uestatales.cl
		gabriel.molina@uestatales.cl


